

**Отзыв
на образовательную деятельность
детского объединения «Парапланеризм»
ГБНОУ Санкт-Петербургского городского центра детского технического творчества**

Детское объединение по парапланеризму работает на базе ГБНОУ Санкт-Петербургского городского центра детского технического творчества (далее СПБГЦДТТ). Руководители детского объединения: Собетов Андрей Иванович и Няникова Галина Геннадьевна - педагоги дополнительного образования.

В детском объединении «Парапланеризм» реализуются дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы «Парапланеризм» и «Парапланерный спорт» (подготовка сборной команды школьников)».

Программа «Парапланеризм» рассчитана на 3 года обучения, а программа «Парапланерный спорт (подготовка сборной команды школьников)» (группа повышенного мастерства) рассчитана на 1 год обучения. Обе программы предназначены для учащихся 12 – 17 лет.

Опытные педагоги проводят занятия на высоком методическом уровне, качественно и эффективно. Особенностью образовательного процесса является использование авторских методик подготовки учащихся по направлению парапланеризм, ориентированных на достижение качественно-новых образовательных результатов.

Собетов Андрей Иванович и Няникова Галина Геннадьевна осуществляют индивидуальный подход к подготовке и проведению занятий с ребятами. В работе педагоги умело применяют современные образовательные технологии. Они владеют теоретическими и прикладными знаниями в области организации образовательного и воспитательного процесса.

Целью педагогической деятельности руководителей юных парапланеристов является раскрытие и развитие личности обучающихся. Они уделяют внимание не только передаче технических знаний своим воспитанникам, но и их социализации, а также сохранению и укреплению физического здоровья ребят. В соответствии с программами «Парапланеризм» и «Парапланерный спорт (подготовка сборной команды школьников)» в течение всех лет обучения проводятся не только занятия по общей и специальной физической подготовке, но и обсуждаются вопросы здорового образа жизни, проводятся учебно-тренировочные сборы. Во время образовательного процесса создаются условия для приобретения учащимися позитивного социального опыта помощи и взаимовыручки, особенно ярко это проявляется в походах и во время деловых игр.

Система работы по формированию благоприятного психологического климата позволяет в процессе занятий сформировать гармоничный детский коллектив. Этому способствуют проводимые мероприятия: беседы, дискуссии, акции с участием ребят, такие как «Зеленая планета», «Экологический десант», «Георгиевская ленточка», «Письма Победы» (цель – гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения, повышение интереса и уважения к ветеранам, их деятельности, а также культуре, науке и спорту).

Ежегодно проводится ряд соревнований, целью которых является как определение уровня подготовки учащихся, так и стимулирование стремления самих учащихся к улучшению своих результатов. Команды юных парапланеристов регулярно участвуют в городских и всероссийских соревнованиях, таких как Чемпионат Санкт-Петербурга по Спорту Сверхлегкой Авиации (Параплан-парящий полет), Городские детско-юношеские соревнования «Чайник», Городские соревнования «Кайт. Первые шаги», Первенство ОФ СЛА России по спорту сверхлегкой авиации в дисциплине «параплан – класс начальный», Открытый чемпионат России по спорту сверхлегкой авиации в дисциплине «Параплан – полет на точность», Первенство России по спорту СЛА (Параплан – парящий полет) в возрасте до 18 лет. Ежегодно на этих соревнованиях команды под руководством Собетова А.И. и Няниковой Г.Г. занимают призовые места, а юные парапланеристы в личном зачете становятся победителями и призерами.

Андрей Иванович и Галина Геннадьевна внесли большой вклад в популяризацию парапланерного спорта, благодаря их усилиям создан активный, дружный коллектив юных парапланеристов, который стабильно добивается успехов в течение всего процесса обучения.

Собетов А.И. принял участие более чем в 60 крупных российских и международных соревнованиях от Чемпионата России до Чемпионата Мира. Сегодня педагоги дополнительного образования Собетов А.И и Няникова Г.Г. являются членами судейских коллегий городского и всероссийского уровня.

Собетов А.И и Няникова Г.Г. активно делятся своим богатым педагогическим опытом с коллегами, выступают на конференциях, публикуют статьи в журналах и на интернет- сайтах.

Считаем, что детское объединение «Парапланеризм» достойно звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга»

Руководитель городского
учебно-методического объединения
заведующих отделами технического творчества



А.Н. Думанский